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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ένταξη του Δήμου Τανάγρας στο πρόγραμμα εκπόνησης Τοπικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων 

Μια ακόμη επιτυχία της δημοτικής αρχής, που θα δώσει λύση σε χρονίζοντα 

προβλήματα 

Ο Δήμος Τανάγρας πέτυχε να συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα εκπόνησης Τοπικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και μάλιστα να 

ενταχθεί στην πρώτη ομάδα των Δήμων από ολόκληρη τη χώρα, που θα χρηματοδοτηθούν. 

Με αθόρυβες και συντονισμένες προσπάθειες ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης 

Περγάλιας σε συνεργασία με τον κ. Λάζαρο Μαυράκη, πολιτικό μηχανικό, επικεφαλή της 

δημοτικής παράταξης “Ο Δήμος στους πολίτες”, ανέδειξαν με επιτυχία στον υφυπουργό 

ΠΕΝ Νίκο Ταγαρά την αναγκαιότητα ένταξης της Δ.Ε. Δηλεσίου και της Βιομηχανικής 

περιοχής Οινοφύτων στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

Έτσι, στο αμέσως επόμενο διάστημα, ο Δήμος Τανάγρας θα έχει τη δυνατότητα να 

καταθέσει την πρότασή του για την «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων – ΤΠΣ» 

καθώς και πλήρη φάκελο δικαιολογητικών. 

Η χρηματοδότηση του προγράμματος θα καλυφθεί από πόρους του Ταμείου 

Ανάκαμψης ή/και πόρους του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και της Ευρωπαϊκής 

Τράπεζας Επενδύσεων και η αποπληρωμή του θα γίνει από το υπουργείο Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας (μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων). Συνεπώς, ο Δήμος μας δεν 

θα έχει κάποια οικονομική επιβάρυνση. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι: 

«Η εκπόνηση πολεοδομικού σχεδιασμού ήταν πάγιο αίτημά μας, το οποίο 

καθυστερούσε λόγω της μεγάλης πολυπλοκότητας του εγχειρήματος. Τα Τοπικά 
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Πολεοδομικά Σχέδια συνιστούν το πρώτο και πιο σημαντικό, επίπεδο του πολεοδομικού 

σχεδιασμού της περιοχής μας και της χώρας  μας, δεδομένου ότι με αυτά καθορίζονται οι 

χρήσεις γης και οι όροι δόμησης, περιοχές προς πολεοδόμηση για επεκτάσεις, καθώς και τα 

βασικά δίκτυα υποδομών, όπως το δημοτικό οδικό δίκτυο κλπ. Ως αποτέλεσμα ήταν μέχρι 

σήμερα να δυσχεραίνεται η νόμιμη οικοδομική δραστηριότητα, να υποθάλπεται η 

αυθαίρετη δόμηση, να παρεμποδίζονται οι αναγκαίες επεκτάσεις πόλεων και οικισμών και 

να ανακόπτονται οι προοπτικές βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης που θα αναδείκνυαν τα 

στρατηγικά πλεονεκτήματα της περιοχής μας.  Αισθάνομαι μεγάλη ικανοποίηση που μια 

ακόμη συστηματική προσπάθεια συνεργασίας μας είχε θετικά αποτελέσματα, έτσι ώστε να 

καταφέρουμε να δώσουμε λύση σε χρονίζοντα προβλήματα, όπως το να περιοριστεί το 

σημερινό χάος με τη διαχείριση της γης καθώς έχουμε πλέον την ευκαιρία σύντομα να 

αποκτήσουμε ένα σύγχρονο εργαλείο για τη βιώσιμη ανάπτυξη του δήμου μας, οδηγώντας 

τον με τις επιλογές μας στην πρόοδο και την ανάπτυξη». 

 

 


